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T-Griff für Bremsfedernmontage 
 

Brake Spring Tool 
 

Outil de montage pour ressorts de frein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

KL-0314-1 - T-Griff für Bremsfedernmontage 

 
Passend für Mercedes-Fahrzeuge. 
 
 
 
 
 
 

Anwendungsbereich 

 
Zum Aus- und Einbau der Handbremsbacken-Haltefeder. 

Verwendung für zylindrische und konische Haltefedern. 
 
 
 
 
 
 

Technische Daten 

 
Länge: ...................................................................... 145 mm 

Gewicht: ...................................................................... 110 g 
 
 
 
 
 
 

  Vorschriften und Hinweise 

 

 Arbeiten an Bremsanlagen nur durch Fachpersonal unter 
Beachtung der Hinweise, Vorschriften und Sicherheits-
vorschriften des Fahrzeugherstellers durchführen! 

 Für alle Arbeiten am Fahrzeug gelten nur die vom 
Fahrzeughersteller vorgegebenen Daten. 
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Anwendungsbeispiel: 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

Haltefeder 
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KL-0314-1   Brake Spring Tool 

 
Suitable for Mercedes vehicles. 
 
 
 
 
 
 

Field of Application 

 
For the removal and installation of the handbrake retaining 
spring. 

Applicable for conical and cylindrical retaining springs. 
 
 
 
 
 
 

Technical Data 

 
Length:..................................................................... 145 mm 

Weight: ........................................................................ 110 g 
 
 
 
 
 
 

  Warnings and Notes 

 

 Any work on brake systems should only be performed by 
qualified personnel observing and complying with the 
directions, provisions, and safety regulations issued by the 
vehicle manufacturer! 

 Only the vehicle manufacturer’s data apply to all work done 
on the vehicle. 
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Application example: 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

Retaining Spring 
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KL-0314-1 - Outil de montage  
        pour ressorts de frein 

 

Pour les véhicules Mercedes. 
 
 
 
 
 
 

Domaine d'utilisation 

 
Pour le démontage et le montage des ressorts de maintien des 
plaquettes de frein à main sur les véhicules Mercedes. 

Utilisation pour les ressorts de maintien cylindriques et 
coniques. 
 
 
 
 
 
 

Caractéristiques techniques 

 
Longueur : ................................................................ 145 mm 

Poids : ......................................................................... 110 g 
 
 
 
 
 
 

  Prescriptions et remarques 

 

 Toute intervention sur les systèmes de freinage doit 
impérativement être effectuée par du personnel qualifié, tout 
en respectant les recommandations, prescriptions et 
consignes de sécurité du constructeur du véhicule! 

 Pour toutes les interventions réalisées sur le véhicule, seules 
les données indiquées par le constructeur du véhicule sont 
valables.  
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Exemple d’utilisation : 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

Ressort de maintien 
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